
WYPRAWKA DO KLASY PIERWSZEJ 

1. PIÓRNIK WYPOSAŻONY W: 

-KRÓTKĄ LINIJKĘ /15-16CM/ 

-GUMKĘ 

-TEMPERÓWKĘ 

-2-3 OŁÓWKI ŚREDNIEJ TWARDOŚCI 

-GRUBE KREDKI – PODSTAWOWE KOLORY 

-FLAMASTRY – PODSTAWOWE KOLORY 

       2. FARBY PLAKATOWE  

       3. PĘDZEL – 2 SZT. – GRUBY I ŚREDNI 

       4. KUBEK METALOWY DO WODY 

       5. BLOK RYSUNKOWY BIAŁY A-4 – 3 SZT. 

       6. BLOK TECHNICZNY BIAŁY A-4 – 3 SZT. 

       7. BLOK TECHNICZNY BIAŁY A-3 – 3 SZT. 

       8. BLOK TECHNICZNY KOLOROWY – 3 SZT. 

       9. BIBUŁA /KREPINA/ - 5 DOWOLNYCH KOLORÓW 

     10. WYCINANKI SAMOPRZYLEPNE – 2 SZT. 

     11. WYCINANKI ZWYKŁE – 2 SZT. 

     12. PLASTELINA MIĘKKA – 2 OPAKOWANIA 

     13. NOŻYCZKI – 1 SZT. 

     14. KLEJ – 2 SZT.  

     15. TECZKA Z GUMKĄ A- 4 – 2 SZT. 

     16. TECZKA Z GUMKĄ A-3 – 1 SZT. 

     17. ZESZYT Z KOLOROWYMI LINIAMI BEZ MARGINESÓW – 5 SZT. 

     18. ZESZYT W KRATKĘ 16-KARTKOWY BEZ MARGINESÓW – 5 SZT. 

     19. ZESZYT W KRATKĘ 32-KARTKOWY /ZESZYT KONTAKTÓW/ - 1 SZT. 

     20. STRÓJ SPORTOWY I OBUWIE DOBRZE TRZYMAJĄCE SIĘ NOGI  Z JASNĄ PODESZWĄ  - W PODPISANYM 

WORECZKU. 

PROSZĘ O PODPISANIE REKLAMÓWKI Z PRZYNIESIONYMI DO SZKOŁY PRZYBORAMI I MATERIAŁAMI. 

DECYZJA O WYBORZE PODRĘCZNIKA ZAPADNIE NA POCZĄTKU ROKU SZKOLNEGO 2014/2015 – PROSIMY O 

CIERPLIWOŚD. 

 


